

奇妙的《绿野仙踪》

泉山路学校小记者 张宇博

暑假里我读了一本有趣的书,不知你们读过这本书吗?那就让我给你们讲讲吧!

这本书叫《绿野仙踪》,里面主要讲多萝西被龙卷风刮到了一个神秘的国度——奥兹国,不知道怎么才能回家。在寻找回家的路上,她陆续认识了没脑子的稻草人,没有心的铁皮伐木工人,还有一只胆小的狮子。他们互相帮助,一起历经艰险,遇到很多古

怪的事情。多萝西非常勇敢,她鼓励伙伴们凭借自己非凡的智力和顽强的毅力,如愿以偿的实现了各自的愿望。

读完这个故事,我想起了四大名著之一的《西游记》,故事人物有很多相似的地方。多萝西像唐僧一样善良,帮助有困难的人,遇到危险绝不退缩,就算自己脱离了困境,也绝对不抛下自己的伙伴。稻草人像孙悟

伟大的母爱

泉山路学校小记者 黄俊哲

最近,我读了一本书,它就是《狼王梦》。

这本书主要讲了一只名为紫岚的狼,希望它的狼崽可以成为独一无二的狼王的故事。开始,它把注意力全部放在黑仔这个小狼崽身上,在黑仔身上给予了很大的希望,倾注了所有的精力。黑仔也没有辜负妈妈的希望,逐渐成长起来。但不幸的是,黑仔在一次单独游玩时被一只可恨的金雕叼走了。于是,紫岚又把目光移向了

蓝魂儿。它开始对蓝魂儿进行训练,但是没过多久蓝魂儿掉入了人类的陷阱,也死了。接着,它又开始训练双毛,但后来双毛在和其他狼的决斗中战死了。紫岚陷入了无限的自责中,因为它每次都是把目光放在一只狼崽上,导致其他狼崽在童年时期没有获得更好的陪伴。紫岚还有一只狼崽叫媚媚,但它是一只母狼,不可能成为狼王。后来,媚媚也生崽了,紫岚的希望又重

读《狼王梦》有感

泉山路学校小记者 王语涵

每个人都有自己的梦想,而只要有梦想就会不惜一切代价去实现。其实,动物也一样。

这个暑假,我阅读了沈石溪的作品《狼王梦》。《狼王梦》里的主人公是一匹名叫紫岚的母狼,为了实现丈夫的遗愿,为了自己的后代能够成为狼王而努力奋斗的故事。

紫岚一共生了五只小狼,有一只小狼当天就死了。紫岚开始特别培养长子黑仔,希望黑仔能够成为未来的狼王,可不幸的是才过了几个月,黑仔就被一只金雕给咬死了。

于是紫岚开始培养次子蓝魂儿,可是蓝魂儿掉进了猎人的陷阱。接着紫岚开始培养老三双毛,结果双毛在争夺狼王时战死了。最后,紫岚把所有希望,都寄托在了媚媚身上。

在弱肉强食、汰劣留良的严酷自然环境下,母狼紫岚的努力一次又一次失败,但它不退缩、不气馁,勇往直前,朝着一个目标坚持不懈奔跑的精神值得我们学习。

就像暑假,爸爸教我打羽毛球。开始的时候,我满怀欣喜地跟着爸爸,来到广场学打羽毛球。爸爸先给我做示范教我发球,看

绿色生活 守护蓝天

泉山路学校小记者 徐紫妍

仰望天空,我不禁感叹,蔚蓝的天空有多么宝贵!

据科学家统计,气温上升,比我们想象的快得多,气温的升高会影响农作物的产量,已经有很多国家、地区的人民吃不饱。我们当然不愿意让这个世界有人吃不饱饭,不想让这个世界陷入绝望的海洋。

当我们看到水平面上升时,才会想起地

球需要守护吗?当我们发现冰川融化时,才会想起大自然需要我们珍惜吗?当我们喝不到干净的水时,才会想起我们依赖的地球在面临危机吗?今天,我们使用的各种各样的一次性用品越来越多,居住的城市“彻夜不眠”,马路上汽车排成长龙……这不是我们想要的绿色生活。

我们不能成为地球面临危机的凶手,我们的地球应该是绿色的,我们的家园应该是

空一样,遇到危险,临危不乱,足智多谋。铁皮伐木工就像沙僧一样,强壮有力,任劳任怨,能够用斧头劈出一条路来。胆小的狮子就像猪八戒一样,体型虽然很大,胆子却是很小。

听完这个故事,你们是不是和我一样意犹未尽,也想经历一次奇幻的旅程。

指导老师:张梦

新燃起来了,它想让它狼孙成为狼王。而那只可恶的金雕又盯上它们了,金雕想叼走紫岚的狼孙。后来,紫岚为了它的狼孙和金雕同归于尽了。

看完了《狼王梦》,我感受到了母爱是没有界限的。说到爱,我想到父母对我的爱,是平凡而伟大的。所以,我一定要趁父母在我的身边,好好孝顺他们、报答他们!

指导老师:张梦

美丽的孔雀

泉山路学校小记者 林晨欣

孔雀是百鸟之王,人们经常把孔雀看成绶带鸟,绶与“寿”谐音,是吉祥幸福的象征。从古到今,孔雀在艺术、传说、文学和宗教上都久负盛名。

孔雀十分美丽,是我最喜欢的动物之一。孔雀脑袋上有着白色与黑色的羽毛,头冠上有着翠绿色和蓝色的冠花,就像一顶精致的皇冠,脑袋两边长着一双大大的、明亮的眼睛,眼睛下方有一张银白色、无比坚硬的嘴巴。孔雀颈脖上的羽毛是宝蓝色的,一阵风吹了过来,就好像是波光粼粼的海面一般。孔雀的尾巴很好看,有金色、银色、宝蓝色、翡翠色、玉绿、草绿等五彩缤纷的颜色,上面还点缀着一个一个小黑圆点点呢!孔雀不开屏时就像拖着一件五彩缤纷的长纱裙到处走,开屏时就好像展开了一把五光十色的绒毛大扇子,就像一位亭亭玉立的仙女,看上去美极了!

我喜欢孔雀,不仅喜欢它的美,还喜欢它象征着吉祥与善良的美好寓意。

指导老师:张梦

环保让生活更美好

泉山路学校小记者 李峻泽

蔚蓝的天空,清澈的湖水,保护环境让我们的家园更美好。我们得以呼吸新鲜的空气,远离污染的废气,生活在干净整洁的世界里。

如今,为了出行方便,我们的城市有一半以上的家庭都有小轿车,可小轿车排放的尾气,严重污染到了我们的空气。那些呼吸道感染的患者,很多就是因为空气不好而得的病。

过去,一些工厂都把废水排放在小河里,原本清澈的小河变成了一条臭水沟,再也没有鱼儿在里面玩耍,只要有人从旁边路过便会皱着眉头,捂着嘴巴跑过去。地球妈妈的“病”情严重了!

现在小河旁都插上“保护环境,人人有责”的牌子,人们看到了都警觉起来,不再将垃圾扔进小河里了。工厂里的人看到河道旁的木牌,也不再将废水排进小溪里或者小河里了。

让我们保护环境吧!从点滴做起,比如:不乱扔垃圾,不乱砍树木。可以减少使用轿车,改用自行车,既可以锻炼身体也解决了停车的不方便。

让我们来保护环境吧!让我们的家园变得更美丽,让我们都有健康的体魄,生活才是真正的幸福!

保护环境,人人有责。从现在开始,从我做起!

指导老师:王海燕

指导老师:王海燕

